

姐妹们好呀~

姐妹们，接好“孕”啦！

近日，有媒体拍到

向Z出入饭店时全程拿着一个靠垫

而这个靠垫正是用来坐月子的

这不显然是要陪老婆待产的节奏吗？

图源水印

向太在五月官宣二胎喜讯时

就说过预产期是在下月

西姐掐指一算

这时间好像也差不多了

应该快有好消息要向大家公布了吧？

图源水印

想当初郭B婷生下第一个女儿时

向太就“奖励”了总值12亿的豪宅给她

图源水印

这次为了庆贺**二胎得子**

向太再次大手一挥

斥资千亿在北京和台北为两口子购置房产

还花重金准备了**钻戒和金器**送予儿媳

可见她对这位未出生的“金菠萝”是及其重视了

如今不仅儿媳的“家产”过亿

儿子的事业也是越发“得意”

网友们都说向Z和郭B婷在一起后

颜值是一路向上

就连穿搭也变得越来越有品味

杂志封面、品牌代言的邀约几乎从未间断

看到这些照片后西姐心想：

这还是我印象里那个
心中只有功夫的real man吗？

都说“恋爱”是男人的整容院

西姐经常看到姐妹们给我发私信吐槽

自家男朋友的穿搭无药可救

姐妹们，格局打开

穿搭不好看咱且先养着

想想你们的圈中“老公”

有多少是从精神小伙逆袭成为全民男神的？

图源水印

今天，西姐决定公开

我私藏已久的梦中“男友花名册”

和姐妹们好好扒一扒

娱乐圈里的男友穿搭天花板到底花落谁家？

如果看见你家爱豆

不要忘记给他点赞哦~

*本文不是广告，跟所推荐的品牌/产品没有任何利益关系。

轻奢贵公子

井B然

说起内娱贵公子这个名号，井宝的名字在西姐心中跃然纸上。

在西姐的印象里，井宝很擅长把基础款穿出贵气感，他的私服基调多半是黑白灰，这种纯色系单品平常我们一不留神就容易把它穿得寡淡无味。

但是井宝会**利用不同材质的单品进行搭配**，让颜色与剪裁产生质感的对比，这样一身纯色的造型**非但不乏味，反倒还显得极其耐看。**

图源水印

像这套机场look，Jil Sander的白色短袖衬衣搭配E.TAUTZ深蓝色牛仔短裤，加以Hermes帽子的俏皮点缀。

全身上下没有一处花纹，oversized版型+领口解扣的小心机让整体造型看去**简约又不会太过单调**，自然的贵族气息油然而生。

图源水印

从各种路透、杂志封面来看，井宝很喜欢**层次叠穿**，领口部分也一定不会单调。

像这件Maison Margiela的驼色风衣外套，灯芯绒的面料复古感十足。

但最亮眼之处莫过于衣领的搭配，把“阿尔卑斯酸奶味”的蓝白卫衣当成围脖，松松的搭在肩上夺人眼球，保暖之余还不失时髦感。

图源水印

谁说西装只能在正式场合穿？井宝的这套私服look就成功打破了西装沉默严肃的刻板印象，硬是把商务人士给穿成了痞帅公子。

想要拿捏住花衬衫一点都不容易，稍不谨慎就能给穿出“东北大哥”那味儿。

紫色和黑色都属于中性色，搭配起来沉稳大气，内里的衬衣叠穿能为整套造型增加层次感，无论什么场合穿都不易出错。

蔡X坤

从娱乐圈“查无此人”的小透明到断层巨C出道，成为坐拥千万流量的顶级爱豆。

他凭借优越的头身比和超高的时尚表现力

一连

拿下众多

国际顶奢品牌的代

言和各大杂志封面，由此可见蔡X坤的**时尚把控能力真的很强。**

不论拽酷机能风还是街头休闲风，在他身上都能被穿出**极富层次的流畅感。**

图源水印

西姐教你们一个小妙招，

如果平常实在懒得搭配，上身就选择

设计感较强或配色比较亮眼的上衣，

下身搭配一条简约素色的裤子，一样能呈现出不错的视觉效果。

图源水印

坤坤可以说是娱乐圈里最爱穿以及最会穿黑色的男idol了。

黑色对于男

生来说是一个相对比较

保险且可以无脑穿的经典配色，但是要把

一身黑穿出感情色彩可不是一件易事。

《沸腾校园》的路透图里，
坤坤一身单品都来自巴黎世家
，宽大版型的tee和该破都破的宽松牛仔裤，搭配Monica
Vinader的**古巴风格首饰**
为整套潮酷
造型画上点睛之笔，也为这个闷热的夏日带来了些许**亮眼**的元素。

我家坤坤的美好肉体岂可让他人垂涎？看着这空荡的大破洞，本妈粉竟然心生母爱，想要帮坤坤补个裤洞.....

相信姐妹们都看到过坤坤这组**出圈率巨高**
的look，纯黑色西装搭配
12cm款的高领，驱散掉了西装给人带来的肃穆感，让整体造型更加减龄。

加上金属扣的点缀，尊贵优雅又不失气势，是妥妥的王子本尊没错了。

图源水印

禁欲系男神

王J尔

作为拥有自己品牌的男
爱豆，嘎嘎的私服穿搭一直都走在潮流的最前线
，任何颜色搭
配在他身上都毫无违和感，
我就问谁会拒绝这个把时尚刻在DNA里的男人呢？

其实姐妹们都知道，王J尔只有175的身高
，但西姐仍愿称他为显高穿搭的天花板。

他凭借着出色的穿
搭技巧，不仅把因为常年运动而养成
的“大粗腿”隐于无形，还让自己五五分的身材比例看起来更加协调。

在王J尔看来

干净
又不失时
尚感的穿搭总要比
一堆“时髦”单品堆在身上要来的实

际，所以他的穿搭都很好copy，绝对称得上是一本不错的“穿搭教科书”。

图源水印

肩宽的王J尔非常懂得**扬长避短**，比如他会经常利用**衬衫、夹克、西装**等廓形外搭来延长肩线，优化自己的头肩比。

图源水印

上衣则会选择短款或者将T恤、**衬衫塞进高腰裤里，上短下长，提高腰线**的做法很值得学习，从视觉上可以拉高整体的效果。

在王J尔的穿搭里，最常见的玩法就是**同色系搭配**。

他曾凭借着这件**红色深V西装**撩妹无数，**廓形**的设计给王J尔穿出了时尚率性，浑身散发着个性与不羁，**将卡地亚手表当作项链戴在胸口**，若隐若现的腹肌让人欲罢不能。

王Y博

王Y博完全就是**内娱嘻哈混搭风的范本**

，无论是上节目的造型或是私服穿搭都非常有个性，男女通杀，就连西姐都跟着他入手了不少同款。

王Y博本就热爱街舞

和滑板，所以穿衣风格自然随了**美式“板仔”的style**

，下半身搭配普遍都是oversize的直筒裤。

这里有一个穿搭要点：

男生的腿如果比较细是更

适合穿宽松一点的裤子的，这样的话会显得下盘比较稳。

酷豹来袭，全体注意！耶啵

队长在街舞里的开场look简直太炸了

，**黑白棋盘格裤子+黑白格纹斜肩挂布**以同质元素上下呼应。

宽松的裤子搭配绿色编织项链，一秒变身**街头风Cool guy**，连西姐都由衷地想向造型师投去一个respect！

明星是时尚圈

永恒的“流量王者”，从王

Y博身上就不难看出，

帽子一直是永不过时的搭配单品

，可以给我们的穿搭起到“添砖加瓦”的作用。

图源水印

秋冬用贝雷帽、冷帽搭配风衣、牛
仔外套

，能为臃肿枯燥的穿搭带来一丝趣

味性，夏季选择棒球帽、渔夫帽搭配T恤、衬衫，绝对是

少年感穿搭必须要掌握的流量密码。

图源水印

搭配同色系衣服，可以起到留白面部和衔接整体
的作用

，当全身只有

一种色系的时候，也可以通过帽子的丰富配色来增加造型的层次感。

阳光少年感

白J亭

小白的男友感都快溢出屏幕了

！西姐还记得刚认识他还是在夏至未至

这部剧里，没想到现在青涩的陆之昂已经变成了大火的时尚达人白J亭。

少年感的长相加上

优越的头身比，小白非常懂得在穿搭

上利用自己的优势，经常性选择上松下紧、上短下长的搭配，在视觉上拉长腿部比例。

除了擅用身材比例，小白对衣服配色的敏锐度也是一点都不低。

选择蓝色和粉色等

高饱和度的颜色作为整体主色调，再以

黑白作为辅助色搭配

，整体既突出亮点，又让搭配

更加和谐，可以适当减少整体颜色过多而带来的繁琐感。

图源水印

白T应该是每个人衣柜里都有的单品吧？
百搭之余还能让少年感直线拉满，像这种纯色的白T，
单穿和搭配外套都是属于少年感穿搭的万能公式。

模仿起来非常容易，既不挑人也不挑气质
，西姐发誓真的谁穿谁好看，赶紧让你家男朋友学起来！

其实男生和女生一样，
在穿搭的改变上都需要循序渐进
。每个人对穿搭都有着独特
的见解，看完本期的内娱男友穿搭借鉴
，希望各位怨种男友们都能找对穿搭风格，穿出自己的特点。

也希望姐妹们不要再为穿搭emo
，早日拥有一个帅气男友和你一起出门炸街！

图源小红书@掷木zm@Pseuvv@Varey@星星是真的

图文来源于网络，侵删~